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 40 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר 
   0020: , בשעה228.9. ,חמישי תקיימה ביוםשה

 המועצה חברי נוכחים:

 מר יהודה אלבוים, ראש המועצה

 , חבר המליאהעמי יפרחמר 

 המליאהת , חברגב' טליה רוזין

 :יועצת הרשות לקידום מעמד האישהטי, מנכ"ל המועצה, יועץ משפ

  היועץ המשפטישווץ דןעו"ד , 
  מנכ"ל המועצהשלומי לנגרמר , 
  גב' מרב לוי, יועצת הרשות לקידום מעמד האישה 
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 40פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 100%עופרים ) –כמנכ"ל המועצה המקומית בית אריה  025296708 אישור מירב הראל ת.ז.  .1
 שכר בכירים בהתאם לדרגת הרשות ובכפוף לאישור משרד הפנים 100%לפי משרה( 

ערב טוב לכולם. התכנסנו לאשרור מירב הראל כמנכ"ל לאחר ועדת  יהודה:
 הכשירות. אם למישהו יש שאלה בעניין ואם לא נעבור להצבעה. 

 מי בעד/נגד/נמנע?

 .י הסףרוצה לוודא שהמועמדת עומדת בתנא טליה:

 .כן. היועמ"ש אישר יהודה:

 הוא אמר שכל הליך הבחירה היה תקין ושהגברת עומדת בתנאי הסף. אליה:

שזה יעלה על הכתב. בכל מקרה זה ישלח  לבקשזה הליך תקני. אני יכול  דן:
 . שיאשר למשרד הפנים

 זה יצורף לפרוטוקול וישלח. שלומי:

 של היועמ"ש אני מאשרת.  אז בכפוף לחוו"ד טליה:

 למה אנחנו לא מקבלים פרוטוקולים של הישיבות? :עמי

 אתה יכול לקבל את הפרוטוקולים.  יהודה:

 אני מבקש לקבל את הפרוטוקולים.  עמי:

אני חושב שהמועמדת ראויה ונחמדה אך לא מתאימה להיות מנכ"ל  
 .מועצה כי אין לה את ההשכלה הרלוונטית

 .כל התעודות הנדרשותיש לה את  יהודה:

 .ההשכלה שלה בחינוך עמי:

 היא עומדת בתנאי הסף.  יהודה:

למנכ"ל אין דרישה לתואר ספציפי. צריך בניגוד לבעלי תפקידים אחרים,  שלומי:
 .שיהיה לו תואר

החומר הועדה עצמה בוחנת את המועמדת וממליצה. התנאים וכל  דן:
" נוספת. יכול להיות "מסננתשמהווה למשרד הפנים  וישלחהנלווה, 

שההתרשמות שלך היא שונה, אבל בתנאי הסף היא עומדת ואם ראש 
המועצה חפץ בה, המליאה לא אמורה להחליף את שיקול הדעת של ראש 

 המועצה כי הוא קובע עם מי הוא רוצה לעבוד ובמי הוא מאמין. 

ות עמי מנסה להגיד שמבחינתו האישית הוא רואה את התואר בחינוך פח טליה:
 מתאים למנכ"ל. 

 כן אבל אין לכך חובה.  יהודה:

רוצה לחזור על דבריי. לא מכיר את הגברת ואין לי שום דבר אישי נגדה.  עמי:
כחבר במליאה אני מביע את דעתי לגבי המועמדות שלה. אני מכיר את 

הדברים שאמרתם ואני עדיין חושב שהיא לא מתאימה בעיקר 
 מצאת, ועדה קרואה. כשהמועצה נמצאת במצב בו היא נ
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 זו ועדה ממונה.  –תיקנתי אותך בעבר ואתקן אותך שוב  יהודה:

מקבל. עדיין אני חושב שהיא לא מתאימה לאור מצבה של המועצה על כל  עמי:
ראש המועצה( פונה להבעיות והסוגיות שיש בה. הייתי מצפה שתביא )

מועמד או מועמדת רציני/ת שמסוגל/ת להתמודד עם כל הבעיות האלה. 
 לדעתי, היא לא מסוגלת. 

 קיבלנו את דעתך. זו זכותך המלאה. אני בעדה.  יהודה:

לא  המועמד/תא רק לא אשר או לאשר אם ותפקיד מליאת המועצה ה דן:
ש בתנאי הסף. המליאה לא קובעת אם היא מתאימה לרא ת/עומד

 המועצה או לא. 

אני מבקש, אם יש לך השגות בדרך שבה אני הולך, אנחנו צריכים לאשר  עמי:
 טת הועדה המקצועית שבה ישבנו.או לא לאשר את החל

 כבר דנו בזה קודם. אני מבין שאתה נגד.  יהודה:

אני דן מול היועמ"ש כי הוא לא היה בישיבה הקודמת כי היה עו"ד רזניק.  עמי:
ומסביר שהועדה הממונה רק צריכה לאשרר את החלטת אם אתה בא 

 הועדה בלי נימוקים ובלי הבעת דעה, הייתי רוצה לראות את זה. 

מי  –אמון אישי  היא משרתל "המנכ משרתבשונה מתפקידים אחרים,  דן:
 –בחר. שיקול הדעת של מליאת המועצה  ,לטוב או לרע ,שראש המועצה

זכותו של ראש המועצה לעבוד איתו. ברגע שהמועמד עומד בתנאי הסף זו 
אם אתה חושב שהיא לא עמדה בתנאי הסף תצביע נגד. אבל להגיד שהיא 

לא בסמכותך. היו מקרים אחרים ומשרד  הלא מוצאת חן בעיניך... ז
הפנים הביע דעתו בעניין. בכל מקרה נרשם שאתה התנגדת. טליה 

ר שוב על כל הדגישה את חשיבות תנאי הסף. כדי שתנוח דעתכם, נעבו
נראה שזה תואם את חוזר המנכ"ל ונוודא שהיא עומדת  ,המסמכים

 בתנאי הסף. 

עופר עבר על זה ואמר שהיא מתאימה. אני אשמח שאתה תעבור על זה  טליה:
. הספק שיש לי הוא בנוגע לניסיון הניהולי שלה. כי משרד פעם נוספת

 ודה הזו שוב. הפנים יבדוק את הניסיון הניהולי. צריך לבדוק את הנק

 נעשה שוב בדיקה כדי שתהיו רגועים.  דן:

 עו"ד דן שווץאני מצביע בעד. אנחנו שניים בעד ואחד נגד. האשרור עבר.  יהודה:
כמו שביקשתם. אני בטוח בהחלטתי. אני את החומרים יבדוק בשנית 
 מודה לכולם. 

כמנכ"ל המועצה המקומית בית  025296708מירב הראל ת.ז.   מינויה של :החלטה
שכר בכירים בהתאם לדרגת  100%משרה( לפי  100%עופרים ) –אריה 

 אושר - הרשות ובכפוף לאישור משרד הפנים

 

 40סיום ישיבת מליאה מס' 

_________________ 
 יהודה אלבוים

 ראש המועצה מקומית
 עופרים-בית אריה

 הלת הלשכהמנ -רשמה: מרב לוי


